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Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling

Name:

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1) 2) 3)
—X—= —xE = ixéz 1.
3 5
2
3.
4) 5) 6) 4
i 1: i)(—: lxé:
5 8 7 3 5
6.
7) 8) 9) ’
—X—= —XE: —)(i: 8.
6 4
0.
10.
10) 11) 12)
5,9 6,3 _ 9,3 _ &
54 40 27 42 30 27
12.
13.
13) 14) 15) 14,
3 _ 10, .1 17, ,6
X17_ 3X34 8x27_ 15.
16.
16) 17) 18) 1
11, ,5_ 7,10 _ 10, ,1_
8><17_ x7_ 9x14_ 18.
1-10 |94 [89|83| 78| 72|67 | 61|56 |50]44]
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C:# Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling Name:

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1) 2) 3)
§><z = gxl: ixiz 1
9 2 4
2
3.
4) 5) 6) 4
_X—_—= ix é e —X—=
7 10 7 8 5 4 5.
6.
7) 8) 9 7.
é)(i = é)( g = zxi - 8.
9 10 3 10
0.
10.
10) 11) 12)
S8 3,3 8,4 =
72 12 9 12 16 32
12.
13.
13) 14) 15) 14,
EX 222 l><§: g>< 222
8 3 2 3 8 5 15.
16.
16) 17) 18) L
1_)(_ = 1—)( —_= —X% = 18.
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Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling

Name:

L dsungsschltissel

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1y 2) 3) 2
RiE B I
5 3 15 5 1 5 5 1 5 .
2, 5
3
3. 5
18
4) 5) 6) 4. 35
= 1—8 = i = i 5
1
6. 10
1
7) 1 8) . 9) . 7. 2
639 1 21 2. 1 N 7,
]_2 2 @@ 2 15 5
1
9. 5
1
10. 36
10) 1 1 11) 1 12) L L 1
@w _ 1 @g&@ _ 1 @%@; D1 11, 12
<12, 3 <12, 12 6532, 16 1
12, 16
5
13. 1
4
13) 14) 15) ) 14, 3
@:f .5 4: 4 9% o2 21 .
11 1 &3 3 5 10 15, 10
1
16. 6
4
16) 1 17) 4 18) 17. 21
‘l:l ‘j,:i :1 18, 7/9
3 5 6 7 3 21 3 3 9
1-10 [ 94|89 (83| 78| 72| 6761|5650 44]
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Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling

Name:

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1) 2) 3)
1_ 3 1.3 _ 1
—X—= —X—= —X—=
2 3
2
3.
4) 5) 6) 4
_xi: —X—== —XEZ
0 7 5,
6.
7) 8) 9) ’
4,9 3,2_ 3,.2_ )
9 10 4
0.
10.
10) 11) 12)
Lx8 - 5,6 4,9 =
40 70 54 30 81 32
12.
13.
13) 14) 15) 14,
S 4 3
—X 2—= —X 1—= —x = =
7 5 4 15.
16.
16) 17) 18) 1
7,5 5,1 2,11 _
190%3° 7 %23 310" 18,
1-10 |94 [89|83| 78| 72|67 | 61|56 |50]44]
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Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling

Name:

L dsungsschltissel

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1) 2) 3) 1 1
B3-1 L4t Wil
5N\9, 5 34, 6 77 1
! 2 L 2, 6
1
3. 7
1
4) 1 5) 6) 3 4. 10
=1 ]%: 1 =3 )
5 10 3 1 3 9 7 7 5. 3
3
6. 7
2
7) 1 8) . 9) . 7. 5
w = 3 = i : i 8 16
©<10; 5 4X9, 6 8<3), 4 |
1 ) 3 4 1 1
9. 4
1
10. 50
10) 1 1 11) 1 1 12) 1 1 1
f@? - 1 Gw -1 w SR 54
@0<70, 50 64>30, 54 BT<32, 72 )
> 10 9 6 9 8 12, 72
19
13. 8
9
13) 19 14) 9 15) 1 14, 8
Tab-10 Tt &3 1 1
8 1 8 8 1 3 11 1 15. 1
17
16. 6
35
16) 17 1 17) . v 18) 17. 4
Y R R %
073 6 4523, 4 310, 15 |
1-10 [ 94|89 (83| 78| 72| 6761|5650 44]
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Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling

Name:

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1) 2) 3)
= - 7 _ 1.
"X = —X—== —X—=
8
2
3.
4) 5) 6) 4
—)(g = _xz = —X i -
5 3 3 5 5
6.
7 8) 9 7.
—X—= EX§ = ix g 8.
5 10 3
0.
10.
10) 11) 12)
5,3 3,2 8,5 _ =
9 18 18 27 20 48
12.
13.
13) 14) 15) 14,
1&)(2: §x1_6= Ex 1i=
2 3 9 7 8 7 15,
16.
16) 17) 18) 1
24 _ Ty 06 13,2
X—== ><27— 4><23— 18,
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JL_

Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling

Name:

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1) 2) 3)
2 _ 2 _ 1 1
X5 = —X—== —X—==
3 3 3
2
3.
4) 5) 6) 4
— X —= ix_: —X—=
10 9 5
6.
7 8) 9 7.
ﬁxi ixiz éx_: 8.
9 10 8 4
0.
10.
10) 11) 12)
Sl - 4T 2.9 1
56 18 56 40 63 8
12.
13.
13) 14) 15) 14,
10 3 7 3
—X—= —X ]1—= —_X 1—==
3 8 8 5 15,
16.
16) 17) 18) 1
3, 1_ 151 1,23 _
31076 " 23" 35X = 18,
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JL_

Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling

Name:

L 6sen Sie jedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1) 2) 3)
2 3 3 4 _ 1.
—X—= —X—= —X—=
3 7
2,
3.
4) 5) 6) 4.
ix — = —X i = —X—=
10 7 7 10 5.
6.
7) 8) 9) !
—X—= g)( —= —X i = 8.
7 4
9.
10.
10) 11) 12)
9,5._ 1,6 2,5 .
35 81 12 21 25 20
12.
13.
13) 14) 15) 14,
23 6 5 1
2% 3—= —x 1—= —x 3—=
6 7 6 4 15.
16.
16) 17) 18) o
1%x% = 1—x% = —X 3% = 18.
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C:# Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling Name:

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1) 2) 3)
_ 1 _ 2 1.
X5 = —X== —X—=
3 3
2
3.
4) 5) 6) 4
—X—= i)( i = i>< —_=
5 7 9 5 4 5
6.
7 8) 9 7.
X 3 = —X % = §>< 2 = 8.
0.
10.
10) 11) 12)
i>< i = i>< i = Lx i 1.
48 24 54 10 30 8
12.
13.
13) 14) 15) 14,
Ex g —X 1§ = 3ix £
6 7 7 3 6 15.
16.
16) 17) 18) 17.
21 1 1 _ 3. 8_
10 13_ 23)(10_ X—= 18.
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JL_

Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling

Name:

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1) 2) 3)
7 _ 1 3 _ 1.
=X== —X—= —X—==
9 3
2.
3.
4) 5) 6) 4,
—_X—= éxé: —X—=
4 9 5,
6.
7) 8) 9 7.
3,4 5,9 _ 2,3_ .
6 10 4
9.
10.
10) 11) 12)
i><£: lxi: EXL: 11
24 20 40 28 4 45
12.
13.
13) 14) 15) 14,
ix&: 1_6)( Zi 1—8)( 2§:
2 9 9 2 5 4 15.
16.
16) 17) 18) 1
2,17 _ 1,1 10,1
5x6_ 33>< = 3x32_ 18.
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JL_

Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling

Name:

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1) 2) 3
2 _ 1 a 3 1
=Xg= —X—= —X—=
9 10
2
3.
4) 5) 6) 4
ixiz —xi: ixi:
3 3 10 2 5.
6.
7) 8) 9) ’
gxi lxgz ixé 8.
3 10 7 10 6
0.
10.
10) 11) 12)
Lx 2= 4,2 9, 4_
24 21 8 20 45
12.
13.
13) 14) 15) 14,
4 8 1 26 1
2—X—= —X == —x 3==
73 6 7 8 15.
16.
16) 17) 18) 1
Ex_: gxzz —X—= 18.
8 7 10 5
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JL_

Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling

Name:

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1) 2) 3)
—)(i = Exé — 0.0 _ 1.
5 7
2
3.
4) 5) 6) 4
—=X l = —X—== =% l =
7 4 7 4 5
6.
7) 8) 9) !
——X i = g>< é = —X—= 8.
8 8
0.
10.
10) 11) 12)
8,7 5,3 _ 7,6 _
63 80 9 10 60 49
12.
13.
13) 14) 15) 14.
S _ AV 8,09 _
*1g= 11076~ 3" %10~ 15
16.
16) 17) 18) t
Zx 2% = 3%x— = —X—= 18.
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Multiplizieren von Briichen mit Cross Cancelling

Name:

L dsungsschltissel

L 6sen Siejedes Problem. Antworten Sie als unechten Bruch (falls erforderlich). Antworten
1) 2) 3) 1
J%_ 1 1_ 5 3_ 9 b /s
NG5, 9 7 28 7 14 5
! 4 2. 28
9
3 14
1
4) 5) 6) 4. 7
7 1 7 3 1 3 7 ) 14 5. 3
1
6. 14
1
7 . 8) . 9 ) 7. 4
& 1 29,1 3! 1 N/
1
9. 2
1
10. 90
10) 1 L 11) 1 12) 1 L 1
w - 1 @4&@ _ 1 w - 1 11, 6
910 90 @@ 6 107 70 1
12, 70
7
13, 3
17
13) ﬂ; 14) 17 4 15) 4 29 14. 12
3, : :1 ‘1:£ 9 = —116 116
@9, 3 406 12 3250, 15 s 15
4
16. 3
14
16) ) mo7 18) ; t :
4 — = i 3: & = i 18 3/8
1 3 3 1 9 9 4 8
110 [94]89[83[ 78] 72]67] 6156 | 50[44]
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